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Обсяг курсу на поточний навчальний рік: 
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Семестр: весняний 

Мова навчання: українська 

Ключові слова: Аналіз банківської діяльності, горизонтальний аналіз, структурний аналіз, 

коефіцієнтний аналіз, факторний аналіз, власний капітал банку, регулятивний капітал, 

статутний капітал, зобов’язання банку, активи банку, ліквідність, кредитний портфель, 

валютна позиція.  

Мета та предмет курсу:  формування системи теоретичних знань та практичних навичок 

щодо проведення аналізу банківської діяльності, надання знань про систему показників та 

організацію процесу аналізу діяльності банківської установи.  

Компетентності та програмні результати навчання: 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем(державні фінанси, у тому числі 

бюджетна та податкова системи,фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств,фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні рішення. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система тастрахування). 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових 

процесів. 

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 
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ключовиххарактеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб’єктів. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до новихзнань. 

Зміст курсу: 

Тема 1. Предмет, методи і види аналізу банківської діяльності. Тема 2. Аналіз власного 

капіталу банку. Тема 3. Аналіз зобов’язань банку. Тема 4. Аналіз активних операцій банку. 

Тема 5. Аналіз банківських послуг. Тема 6. Аналіз доходів і витрат банку. Тема 7. Аналіз 

фінансових результатів, рентабельності та ліквідності банку. Тема 8. Аналіз банківських 

ризиків. Тема 9. Аналіз і оцінка фінансового стану банку. 

Методи навчання:лекція, евристична бесіда, практична робота, створення ситуації інтересу 

в процесі викладання, методи контролю і самоконтролю, навчальна дискусія, мозковий 

штурм, ділова гра. 
Політика курсу (особливості проведення навчальних занять):викладачі та всі здобувачі 

освіти, що вивчають цей курс, зобов’язуються дотримуватись положень університету та 

розуміють, що за їх порушення несуть особисту відповідальність.  

Навчальний курс враховує лекції, практичні заняття, самостійну й індивідуальну роботу 

Здобувачі освіти повинні виконати усі завдання, що передбачені програмою курсу, у 

встановлений термін. Перескладання відбувається у формі усної співбесіди. Підсумковий 

контроль здійснюється у формі екзамену, що складається з розв’язання тестових завдань. При 

отриманні здобувачем освіти незадовільної підсумкової оцінки, він має право на 

перескладання у встановлені терміни. 

Під час роботи над завданнями курсу не припустимо порушення академічної доброчесності. 

Відповідно до положень академічної доброчесності БДПУ за її порушення здобувач освіти 

може бути притягнутий до такої академічної відповідальності: повторне проходження 

оцінювання (контрольна робота, екзамен та ін.); повторне вивчення курсу (проходження 

компонента ОПП); відрахування з Університету; позбавлення академічної стипендії; 

позбавлення пільг з оплати навчання, наданих БДПУ. 

Технічне й програмнезабезпечення/обладнання, наочність: технічне (ПК, PowerPoint, 

Word, Excel, Moodle, Zoom, репозитарій), наочність (презентації у форматі PowerPoint), 

користування фондами репозитарію та електронної бібліотеки БДПУ. 

Система оцінювання та вимоги:формою підсумкового контролю успішності навчання є 

екзамен. Для оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти застосовується 

внутрішня університетська 100-бальна шкала. Підсумкова рейтингова оцінка з курсу не може 

перевищувати 100 балів. 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі освіти 

Поточне тестування та самостійна робота Підсумковий тест 

(залік) 
Сума 

ЗМ (змістові модулі) 

1 2 3 4 5 6 50 100 

6 6 6 6 6 6 7 7 

Здобувачі освіти мають набрати бали з усіх змістових модулів під час виконання 

семінарських та самостійних робіт, а також під час складання заліку. Усні відповіді, письмові 



самостійні роботи, виконання тестових та творчих завдань повинні відповідати достатньому 

рівню задля набуття загальних та фахових компетентностей. 
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